

现场熬制阿胶糕活动火爆,厂家半价直供引发热议 如此正宗的阿胶糕,竟比市场价低一半

这两天,广电惠民生活馆联合皇阿阿胶推出的现场熬制阿胶糕活动吸引了很多市民的关注,两名高级熬胶师从上午9点到傍晚6点,每天都要熬制80多份阿胶糕。

据皇阿阿胶负责人介绍,这一次给市民熬糕,每一份熬好的阿胶糕,按照标准熬制方法,会用到1斤左右的贡胶原胶,再加入3斤多的上乘辅料,最后熬成4斤左右的阿胶糕。该负责人还特别强调:市民如果对这个价格还有怀疑,欢迎大家拿着我们的阿胶糕,去跟市场上同等质量、同等重量的阿胶糕做对比。

不少现场熬糕的市民也纷纷表示,“如此正宗的阿胶糕,能只花原来一半的价钱就买到,真的是太划算了,比往年吃的阿胶糕价钱都要低。”

没离开过。老先生76岁,老太太75岁,气色都很好,看上去绝对不像70岁的人。

都知道山东东阿阿胶是更好的阿胶,山东人对阿胶的钟爱也要高过其他地方,老两口从进入70岁开始,每年都要吃上两三个月的东阿阿胶。这几年,他们明显感觉精神状态很好,睡眠也很好,感冒都少了。他们觉得,这都是阿胶带来的好处。

73岁的退休杨老师说:“其他补品我很少吃,就吃阿胶,你看我气色不错吧!我吃得,睡得好,但是我对阿胶很挑剔,儿子每次去山东出差就给我买正宗的,这次好了,广电惠民生活馆咱都信得过,厂家的人也来了。我给自己和老伴都订了一份。”

两千多年熬胶技艺,精华一滴不漏

中国有18个省市可以产驴胶,但只有东阿出的才叫阿胶,别的地方的只能叫驴胶。这就和长白山人参、西藏虫草一样,地域性决定了原料的质地和不可复制性。

阿胶手工熬制,从汉文帝刘恒时代开始,汉文帝为给薄太后治病,遍寻良药。最后寻得东阿阿胶,药到病消。汉文帝命刘氏后人于东阿设厂熬胶,每年进奉朝廷,东阿阿胶从此名

扬天下。

皇阿阿胶即来自东阿县,坚持古法手工熬胶,不省人工,不少材料,不堕品质!

为还原古法熬胶技艺,熬胶师在惠民生活馆现场用上好的原胶,配铜锅,不仅使用上乘的原胶,还配备高品质的辅料,如新疆若羌红枣、宁夏中宁枸杞、绍兴六年陈酿黄酒、颗粒饱满的桂圆等。也可以根据糖尿病人需要,调整熬制配方,将冰糖换成木糖醇。

原料上乘,东阿好胶精“熬”精制

熬制时,熬胶师傅顺时针搅拌阿胶,开锅后转文火慢熬。随着锅内不断冒出小气泡,而后小气泡变成大气泡,胶汁开始浓稠。此时,熬胶师傅提起铲子,看看胶汁色泽和流动状态。“文武火力的拿捏、搅拌频率和幅度的掌握是一锅阿胶能否成为精品关键。只有好的阿胶才有这样的琥珀色。如果胶汁发黑不通透,说明品质差。”熬胶师傅说。

待到阿胶熬到凝结成透明的状态,用炒勺舀起缓缓下落,像一面旗一样时,师傅就将事先加工好的红枣、核桃、枸杞、黑芝麻等依次加入熬好的阿胶中,搅拌均匀后倒入定型盘中,表面再铺上一层油纸,趁热撵平定型。

为了打消顾客的顾虑,熬制过程都公开透明,顾客可现场观看。“现在很多食品都在流水线上制作,不少步骤被省略了。我们要把传统的手工制作坚持和发扬下去,让更多人因为阿胶糕,因为我们而受益。”熬胶师傅说。

熬胶现场,限时推出两种优惠活动

为了让市民吃上放心好阿胶糕,现推出两种特惠活动,一是499元/斤,买3斤送1斤,到手价374元/斤;二是买5斤送2斤,到手价356元/斤。里面是真空小包装袋独立包装,吃起来非常方便。356元就能买到1斤正宗纯手工东阿县皇阿阿胶糕,一天两片,健康又划算。



刚出锅的阿胶黏稠拉丝

现场熬胶答市民问

1. 阿胶糕味道怎么样? 和以前吃的阿胶块相比有什么优势?

都知道阿胶好,就是太难吃。广电惠民生活馆现熬好的阿胶糕,食用方法像零食一样,口感清香,不像传统阿胶块味道腥、难以下咽,火气大。这次的阿胶糕不上火四季均可服用!

2. 阿胶糕怎么食用效果更好? 一般建议吃多久对身体好?

阿胶糕早晚食用1片就可以,每天别超过4片。行家建议:短时间服用阿胶糕效果慢,最好连续吃上三个月。这次活动买3斤送1斤,熬成的一大份4斤阿胶糕,按照每天两次服用,正好能吃90~100天。

惠民电话: 025-66065188

惠民地址: 广电惠民生活馆 南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通: 4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东(近招商银行) 广告



阿胶糕熬制“挂旗”瞬间

山东老两口特意赶来预订

熬糕的现场来了两位山东人,老两口精神很好,大老远,老先生就用大嗓门喊,“我要熬四锅,我要熬四锅。”据老先生说,他们是山东临沂人,两年前来南京帮儿子照顾小孙子,就



熬胶师将熬好的阿胶倒入定型盘中

官方取消授权,上海多家乐高活动中心突然闭店,快报记者调查发现: 南京7家乐高店正常营业,将陆续更名

近日,上海多家乐高活动中心突然闭店,闭店的背后原因竟是乐高品牌终止了对全国上百家乐高活动中心的官方授权。现代快报记者了解到,目前,南京拥有授权的7家乐高活动中心仍正常营业,不过其中1家门店的品牌使用权已到期,其他门店的品牌使用权也将在年底或明年到期。

现代快报+ZAKER南京记者 陈彦琳 白雪银

现况 南京7家乐高门店正常经营

12月17日,上海媒体报道称,上海乐高活动中心三家门店突然关停,负责人失联。之所以关停,是因乐高取消了官方授权。南京的乐高活动中心是否会受波及? 现代快报记者查询乐高集团“乐高教育”微信公众号发现,目前南京有7家乐高活动中心拥有乐高教育官方授权,分别为:乐高活动中心(南京哈姆雷斯店)、乐高活动中心(南京大光路店)、乐高活动中心(南京凤凰书城店)、乐高活动中心(南京环宇城店)、乐高活动中心(南京奥体中心店)、乐高活动中心(南京江宁店)、乐高活动中心(南京仙林店)。

这7家乐高活动中心的介绍下方,都用红色字体标注了“乐高教育品牌使用截止日期”和“允许使用乐高教育课程截止日期”。其中,乐高活动中心(南京奥体中心店)的两个授权均已到期,其他门店也将在年底或者明年到期。采访中,几家店的店员均表示,门店经营并未受到取消授权的影响,正常营业中。

据原乐高活动中心(南京奥体中心店)店员介绍,目前该活动中心确实已经和乐高教育停止合作,他们也不再使用乐高教育的标识、商标,已改名为爱思奇点。该店员称,今年10月,他们在知道乐高取

消授权时就通知了家长,退费的人并不多。“我们店开了八年,家长们也都是老客户,授权取消的影响并不大。”

乐高活动中心(南京环宇城店)的店员表示,该活动中心属于上海西觅亚科技有限公司,由于乐高教育已经和西觅亚终止合作,将在12月底品牌授权到期后更名为新品牌“贝尔”,但课程内容不变。“公司目前正常运营,门店的经营不会受到影响。”

另外几家南京乐高活动中心的店员也都表示,他们将于近期更换店名,经营不受影响。

调查 乐高10月发布终止合作声明

在“乐高教育”公众号上,现代快报记者注意到,乐高终止授权的波及面非常广,全国超过130家乐高活动中心都面临品牌授权即将终止的局面。

今年10月11日,该公众号曾发布一篇《声明:乐高教育与西觅亚公司终止合作,关闭部分“乐高教育活动中心”》的声明。文中称,乐高教育为了优化乐高活动中心,决定终止和西觅亚公司的合作关系。此前,西觅亚公司是乐高教育中国区许可

的可直接运营或者转授权第三方运营“乐高教育校外活动中心”的合作伙伴。

乐高教育称,一部分由西觅亚授权经营的“乐高教育校外活动中心”,将在特定时期内保留使用“乐高教育”品牌及课程的权利,其他由西觅亚授权经营的“乐高教育校外活动中心”的“乐高教育”品牌及课程使用权将即刻失效。

12月17日,记者拨打了西觅亚公司客服电话。工作人员表示,西觅亚公司与

乐高教育的合同已经到期,西觅亚公司已经和授权的活动中心解约。“我们之前是乐高的品牌授权方,经过我们授权的活动中心就是授权店。各个授权店都是自主运营,接下来各个门店的具体运营也得咨询各家门店进行解答。”如果家长有关于门店服务和运营的质疑,得具体和各家门店进行商议,做好合同的约定。

随后,记者也联系了乐高集团,截至发稿时,乐高集团尚未给出回应。

乐高教育活动中心

乐高活动中心解决方案是由乐高教育官方授权的,面向3-10岁的孩子们,教授超过450节以上的乐高教育专属校外全系列产品。乐高活动中心遍布全世界的很多国家和地区,目前在全球已拥有超过300家乐高活动中心。

省份: 江苏
城市: 南京
搜索

离您最近的门店

乐高活动中心(南京哈姆雷斯店)
| 0.6公里

南京市秦淮区汉中中路1号哈姆雷斯玩具店2楼

☎ 025-58905800

📅 乐高教育品牌使用截止日期: 2019.12.31

📅 允许使用乐高教育课程截止日期: 2020.07.31

乐高活动中心(南京大光路店)
| 2.18公里

南京市秦淮区大光路金陵尚府8幢702

☎ 025-52725999

📅 乐高教育品牌使用截止日期: 2020.05.31

📅 允许使用乐高教育课程截止日期: 2020.07.31

乐高活动中心(南京凤凰书城店)

乐高教育微信公众号上关于品牌授权的相关介绍
微信公众号截图